
Grupotel Maritimo
Usluge

Internet
Televizor
Bazen
Klima uređaj
Wellnes & Spa

Usluge hotela

ND, PP,

Sadržaj vile

Izuzetno moderan hotel, deo poznatog Grupotel lanca, nalazi se na 4 km od luke Alkudija, na
severu Majorke. Odlična lokacija ovog hotela pruža mogućnost uživanja u mirnom odmoru i
prelepoj plaži. Ispred hotela se nalazi stanica gradskog prevoza. Hotel je udaljen je 66 km od
aerodroma.

Sadržaj studia

Moderno opremljene sobe, veličine su 25 m2. Svaka soba poseduje: Kupatilo sa tuš kabinom,
fen, klima uređaj, mini bar (uz doplatu), balkon ili terasu, SAT TV. U našoj ponudi je
standardna soba i standardna soba sa delimičnim pogledom na more.  Sobe su po strukturi
dvokrevetne (poseduju francuski ležaj ili 2 odvojena kreveta) dok su svi ostali ležajevi u sobi
pomoćni (za dete do 12).

Udaljenost od plaže

150m

Tip smeštaja

hotel

Tip prevoza

Avionski prevoz

Broj zvezdica

4

Program putovanja

1. dan BEOGRAD – MAJORKA
Sastanak putnika na aerodromu Nikola Tesla kod šaltera agencije BIG BLUE minimum
dva sata ranije u odnosu na predviđeno vreme poletanja. Direktan let redovnom linijom



kompanije Air Serbia za Majorku (2 sata i 30 minuta). Na letu, putnicima će biti
posluženo osveženje u vidu vode i grickalica. Transfer do hotela. Smeštaj u izabranom
hotelu. Noćenje.
2. do 7/10/11. dan MAJORKA
Boravak u izabranom objektu na bazi uplaćene usluge. U toku boravka biće organizovani
fakultativni izleti. Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora,
obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.
8/11/12. dan MAJORKA – BEOGRAD
Napuštanje smeštajnog objekta. Transfer do aerodroma. Direktan let redovnom linijom
kompanije Air Serbia za Beograd. Na letu, putnicima će biti posluženo osveženje u vidu
vode i grickalica. Sletanje u Beograd. Kraj programa.

Opis

Lokacija:
Izuzetno moderan hotel, deo poznatog Grupotel lanca, nalazi se na 4 km od luke Alkudija,
na severu Majorke. Odlična lokacija ovog hotela pruža mogućnost uživanja u mirnom
odmoru i prelepoj plaži. Ispred hotela se nalazi stanica gradskog prevoza. Hotel je
udaljen je 66 km od aerodroma.
Plaža:
Hotel je udaljen svega 150 m od jedne od najlepših peščanih plaža ostrva, Plaja de Muro
(prelazi se ulica). Ležaljke i suncobrani na plaži su uz doplatu.
Hotelski sadržaj:
Hotel sadrži recepciju 24/07, restoran, otvoreni bazen, dečiji bazen, ležaljke i suncobrani
pored bazena, peškiri za bazen (uz depozit), spa centar, zatvoreni bazen, solarijum,
internet kutak, sala za sastanke, teretanu, internet konekcija, večernji muzički program,
medicinska usluga (uz doplatu), usluga pranja veša (uz doplatu), usluga iznajmljivanja
bicikala i automobila.
Sobe:
Moderno opremljene sobe, veličine su 25 m2. Svaka soba poseduje: Kupatilo sa tuš
kabinom, fen, klima uređaj, mini bar (uz doplatu), balkon ili terasu, SAT TV. U našoj
ponudi je standardna soba i standardna soba sa delimičnim pogledom na more.  Sobe su
po strukturi dvokrevetne (poseduju francuski ležaj ili 2 odvojena kreveta) dok su svi
ostali ležajevi u sobi pomoćni (za dete do 12). Jednokrevetna soba je isključivo za 1
osobu, 1 standardni ležaj.
Usluga:
Noćenje sa doručkom (švedski sto – samposluživanje) ili polupansion (doručak i večera na
bazi švedskog stola – samoposluživanje).

Aranžman obuhvata

Prevoz putnika redovnom linijom kompanije Air Serbia, na relaciji Beograd – aerodrom
Palma de Majorka – Beograd;
Grupni transfer autobusom od aerodroma do izabranog hotela u odlasku i povratku;
7, 10 ili 11 noćenja u izabranom smeštajnom objektu na bazi odabranih usluga;
Hotelske usluge prema programu, od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena
njihovog napuštanja a u zavisnosti od hotelskih pravila.
Aerodromske takse za odrasle i decu od 2-12 godina u ukupnom iznosu od od 39,29 evra
(A/P BEG TAXA 20,62 evra, RF TAXA 0,98 evra, A/P PMI TAXA 17,69 evra). Deca do 2
godine plaćaju deo tarife za odraslu osobu i takse u fiksnom iznosu od ukupno 56 evra.



Sve navedene aerodromske takse podložne su promenama i uplaćuju se u oslovnicama
agencije u dinarskoj protivvrednosti pre polaska na putovanje.
 Svaki putnik ima pravo na besplatan prevoz 23 kg predatog prtljaga i 8 kg ručnog
prtljaga. Molimo Vas da imate u vidu ograničen prostor za odlaganje ručnog prtljaga u
putničkoj kabini. Za prekoračenje ovog limita predviđena je doplata po kilogramu. Dete
koje ne zauzima posebno sedište (starosti do 24 meseca) ima pravo na 1 komad predatog
prtljaga do 10 kg, npr. kofer, dečija kolica i sl. Dečija kolica na sklapanje možete dovesti
do samog ulaza u avion, gde će biti preuzeta i smeštena u odeljak za prtljag. Više o
informacijama vezanim za prtljag molimo Vas posetite: www.airserbia.com
Usluge predstavnika Organizatora putovanja i troškove organizacije putovanja.

Aranžman ne obuhvata

Boravišne takse na Majorci koje se plaćaju direktno na recepciji. Za boravak u hotelima
5* 4,40 EUR po osobi po noći, za boravak u hotelima 4* i 3* superior 3,30 EUR po osobi
po noći, za boravak u hotelima 2* i 3* 2,20 EUR po osobi po noći (ne plaćaju lica mlađa
od 16 godina). Cena podložna promeni i zavisi od lokalnih vlasti.
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje,
Individualni troškovi putnika i fakultativni izleti.

http://www.airserbia.com/

